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Liebe Liebhaber klassischer Schuhe  

First Class/Second Hand. 

 

Hier unser aktueller Katalog Herrenschuhe,  

März 2024. 

 

Viel Spaß beim Suchen & Finden. 

 

 

 

Ich freue mich schon heute auf Ihren Besuch bei uns in Staufen.  

 

Liebe Grüße  

Ihre  

Bernd Herkenrath & Markus Winschuh 

 

        

 

Neu: Die Werkstatt: Erstklassige Schuh-Reparaturen & Schuh-
Aufarbeitung durch unseren Schuhmachermeister. Und: Maßschuhe 

aus Meisterhand. 
 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 5/39 & 6/40                                                  
 

No.: 2116 – Alden – Loafer  

 

 

 
 

 

      

 
Zustand: 
 
NEU-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
 
5,5/39,5 
  
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
250,-€ 

 

 No.: 1213 – Ludwig Reiter – Derby, Full-Brogue  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

    

   

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
7/40 
  
Neupreis: 
 
380,-€ 
 
Bei uns:  
195,-€ 

 

No.: 2335 – Ludwig Reiter – Derby, Semi-Brogue  

 

 
 

 

 

 

 

      

 

 
Zustand: 
 
Wie NEU 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
6/40 
  
Neupreis: 
650,-€ 
 
Bei uns:  
250,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

 Herrenschuhe | Größe  6/40                                                            
 

No.: XXX – Maftei – Oxford mit Mittelnaht  

 

 

 

 

     

 

 
Zustand: 
 
NEU 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
 
6/40 
  
Neupreis: 
 
900,-€ 
 
Bei uns:  
400,-€ 

 

No.: 2976 – Crockett&Jones – Oxford, Captoe  

 

 
 

 

      

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
6/40 
  
Neupreis: 
 
490,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3438 – Crockett&Jones, Handgrade Collection – Oxford, Captoe  

 

 
 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
6/40 
  
Neupreis: 
 
790,-€ 
 
Bei uns:  
345,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41                                                            
 

No.: 2408 – Heinrich Dinkelacker – Norweger     

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
7,5/41,5  
  
Neupreis: 
599,-€ 
 
Bei uns:  
275,-€ 

 

No.: 2508 – Maftei, Vienna – Derby, Semi-Brogue    

 

 

      

 

 

 
Zustand: 
 
NEU mit kleinen 
Schönheitsfehlern 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
680,-€ 
 
Bei uns:  
290,-€ 

 

No.: XXX – Crockett&Jones – Derby, Captoe    

 

 
 

 

 

 
      

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
540,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41                                                              
 

No.: 3040 – Dieter Kuckelkorn - Monk 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Wie Neu 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
440,-€ 
 
Bei uns:  
235,-€ 

 

No.: 3223 – Church – Tassel Loafer 
 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
460,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3248 – Santoni - Oxford 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
430,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41  
                                                           

No.: 3259 – Santoni – Oxford, Captoe 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
540,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 3260 – Santoni - Derby 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7/41 
  
Neupreis: 
540,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 3312 – Tricker’s  - Brogue Boots 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
770,-€ 
 
Bei uns:  
365,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41                                                             

 

No.: 3452 – Heinrich Dinkelacker- Derby, Full Brogue 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
599,-€ 
 
Bei uns:  
290,-€ 

 

No.: 3491 – Alden – Tassel Loafer 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Guter Zustand, general-
überholt 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
  
Neupreis: 
800,-€ 
 
Bei uns:  
275,-€ 

# 

No.: 3528 – Alden – Oxford, Full Brogue 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
7 B/D-41  
 
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
255,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 7/41                                                             

 

No.: W-3674 – Ludwig Reiter – Derby Boots 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
7/41  
 
Neupreis: 
450,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 

 

No.: 3693 – Joseph Cheaney – White Bucks 
 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand -NEU 
 
Leder: 
 
Kalb/Rauleder 
 
Grösse:  
7,5/41,5 
 
Neupreis: 
320,-€ 
 
Bei uns:  
190,-€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                             
 

 

No.: 2205 – Maftei, Vienna – Slipper/Loafer 

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
NEU mit kleinen Schönheitsfehlern 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
750,-€ 
 
Bei uns:  
350,-€ 

 

No.: xxx – Handmacher – Plain Derby    

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
280,-€ 
 
Bei uns:  
150,-€ 

 

No.: XXX– Alden – Derby, Captoe 

 

 
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Vintage-Zustand 
general-überholt 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
850,-€ 
 
Bei uns:  
300,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: XXX– Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

 
 

 

       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: XXX – Laszlo Vass – Derby, Full-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
520,-€ 
 
Bei uns:  
250, -€ 

 

No.: XXX – Church – Oxford, Captoe 
 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
560,-€ 
 
Bei uns:  
300, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 2736 – Larusmiani - Loafer 
 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Krokodil 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
1700,-€ 
 
Bei uns:  
400, -€ 

 

No.: 2853 – Dieter Kuckelkorn - Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
440,-€ 
 
Bei uns:  
240, -€ 

 

No.: 2919 – Carmina - Chelsea-Boots 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Neuwertig 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
8/42 - schmal 
 
Neupreis: 
440,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                               
 

No.: XXX – Alden – Slipper/Loafer 
 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Vintage-Zustand  
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
8/42 – Breite B/D 
  
Neupreis: 
780,-€ 
 
Bei uns:  
250, -€ 

 

No.: W 2975 – Santoni – Oxford, Full-Brogue 
 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
460,-€ 
 
Bei uns:  
230, -€ 

 

No.: 2992 – Trickers -Derby, Full-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand  
 
Leder: 
 
Rauleder  
 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
450,-€ 
Bei uns:  
200, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                               

 

No.: 3059 – Laszlo Vass – Derby, Spectator 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
430,-€ 
 
Bei uns:  
245, -€ 

 

No.: 3061 – Carmina - Oxford 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
430,-€ 
 
Bei uns:  
220, -€ 

 

No.: 3117 – Christian Louboutin – Oxford, Captoe 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
850,-€ 
 
Bei uns:  
440, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                            
 

No.: 3167 – Harris Firenze - Oxford 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
395,-€ 
 
Bei uns:  
235, -€ 

 

No.: 3181– Santoni - Slipper 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
430,-€ 
 
Bei uns:  
150, -€ 

 

No.: 3191– Alden – Plain Derby 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan  
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
360, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                            
 

No.: W3274 – Ludwig Reiter – Derby, Full Brogue 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Scotchgrain 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 3284 – Crockett&Jones – Oxford, Captoe 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
540,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3285 – Ludwig Reiter – Chelsea Boots 

 

 

 

    

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
798,-€ 
 
Bei uns:  
265,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                            
 

No.: 3305 – Alden Oxford, Full Brogue 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
8,5/42,5  (9 B/D) 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
350,-€ 

 

No.: 3343 – Santoni - Oxford 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
440,-€ 
 
Bei uns:  
235-€ 

 

No.: 3344 – Santoni - Oxford 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
440,-€ 
 
Bei uns:  
235-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: W3352 – Hannover U.S. - Monk 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
300,-€ 
 
Bei uns:  
140,-€ 

 

No.: W3354 – Shipton&Heneage – Oxford Captoe 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
250,-€ 
 
Bei uns:  
150,-€ 

 

No.: 3358 – Lendvay&Schwarcz - Derby 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
320,-€ 
 
Bei uns:  
190,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 3377 – Bally Scribe- Oxford, Full Brogue 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
430,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 3434 – Dieter Kuckelkorn – Chelsea Boots 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
460,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3477 – Santoni – Oxford, Semi-Brogue 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
650,-€ 
 
Bei uns:  
265,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 3494 – Heinrich Dinckelacker – Derby, Captoe 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Guter Zustand – leichte 
Gebrauchsspuren (Patina) 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
280,-€ 

 

No.: K-3586 – Crossford/Crockett&Jones – Plain Oxford 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Scotchgrain 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
350,-€ 
 
Bei uns:  
180,-€ 

 

No.: 3602 – Santoni – Chukka Boots 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
750,-€ 
 
Bei uns:  
290,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 3605 – Brioni – Plain Derby 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
850,-€ 
 
Bei uns:  
290,-€ 

 

No.: 3613 – Kiton – Oxford Captoe 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb (hoch glänzend) 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
1400,-€ 
 
Bei uns:  
450 ,-€ 

 

No.: 3622 – Alden – Derby, Captoe 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
350 ,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 3631 – Santoni - Sneaker 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
450,-€ 
 
Bei uns:  
200 ,-€ 

 

No.: 3636 – Kiton – Oxford, Captoe 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
1400,-€ 
 
Bei uns:  
450 ,-€ 

 

No.: 3637 – Laszlo Vass - Norweger 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
245 ,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 3652 – Laszlo Vass – Plain Derby 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
750,-€ 
 
Bei uns:  
280 ,-€ 

 

No.: 3659 – Ed Meier – Oxford, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Fett-Nubuk 
 
Grösse:  
8/42 
  
Neupreis: 
700,-€ 
 
Bei uns:  
250 ,-€ 

 

No.: 3661 – Alden – Plain Derby 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
250 ,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 8/42                                                              
 

No.: 3671 – Ludwig Reiter - Norweger 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Scotch Grain 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
580,-€ 
 
Bei uns:  
240 ,-€ 

 

No.: M-3689 – Szabor Kiss, Budapest – Derby, Full Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
270 ,-€ 

 

No.: 3690 – Ludwig Reiter -Plain Derby 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
8,5/42,5 
  
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
240 ,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                              
 

No.: XXX – Allen Edmonds – Oxford    

 

 
 

 

 

 
       

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9/43 
  
 
Bei uns:  
150,-€ 

 

No.: 2092 – Maftei Vienna – Double Monkstrap    

 

 
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Neu mit kleinen 
Schönheitsfehlern  
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9/43  
 
Neupreis: 
1300,-€ 
 
Bei uns:  
450,-€ 

 

No.: 2526 – Santoni – Loafer 

 

  
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                              
 

No.: 2713 – Heinrich Dinkelacker – Loafer 

 

  
 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
420,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

No.: XXX – Alden – Derby, Full-Brogue 

 

 
 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Vintage-Zustand 
 
Leder: 
 
Pferdeleder 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
850,-€ 
 
Bei uns:  
300,-€ 

 

No.: XXX – Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
599,-€ 
 
Bei uns:  
330,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: XXX – Alden – Tassel Loafer 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
750,-€ 
 
Bei uns:  
320,-€ 

 

No.: 2830 – Heinrich Dinkelacker – Derby, Full Brogue 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
495,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: XXX – Allen Edmonds – Derby  
 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
390,-€ 
 
Bei uns:  
220,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                              
 

No.:W-3064 – Allen Edmonds – Oxford, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
NEU-Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9/43 
 
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
235,-€ 

 

No.: 3135 – Allen Edmonds – Derby, Full Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
195,-€ 

 

No.: XXX – Ludwig Reiter – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
260,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                            
 

No.: 3130 – Franceschetti - Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9/43 
 
Neupreis: 
420,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

No.: 3131 – Lotusse- Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9/43 
 
Neupreis: 
290,-€ 
 
Bei uns:  
175,-€ 

 

No.: 3132 – Lotusse- Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9/43 
 
Neupreis: 
290,-€ 
 
Bei uns:  
175,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                            
 

No.: 3134 – Allen Edmonds – Saddle Shoes 
 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
195,-€ 

 

No.: 3136 – Allen Edmonds – Oxford, Full-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
195,-€ 

 

No.: 3227– R.M. Williams – Chelsea Boots 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
245, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                          
 

No.: 3266– Harris Firenze - Oxford 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
370,-€ 
 
Bei uns:  
225, -€ 

 

No.: W3286– Allen Edmonds - Norweger 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
220, -€ 

 

No.: 3293– Heinrich Dinkelacker – Derby 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
495,-€ 
 
Bei uns:  
300, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: 3299– Allen Edmonds – Tassel Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
300,-€ 
 
Bei uns:  
180, -€ 

 

No.: 3314– Santoni - Doppelmonk 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
420,-€ 
 
Bei uns:  
245, -€ 

 

No.: 3336– Edward Green – Oxford, Full-Brogue  
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
950,-€ 
 
Bei uns:  
290, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: 3361– Alden - Oxford 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
1000,-€ 
 
Bei uns:  
250, -€ 

 

No.: 3364– Loake – Derby, Longwing 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zusatnd 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
300,-€ 
 
Bei uns:  
200, -€ 

 

No.: 3375 – Allen Edmonds – Saddle Shoes 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
 
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
220, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: 3396 – Dieter Kuckelkorn – Chelsea Boots 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb/Rauleder 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
470,-€ 
 
Bei uns:  
265, -€ 

 

No.: 3397 – Santoni - Doppelmonk 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
 
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
220, -€ 

 

No.: 3429 – Church – Oxford, Semi-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb (Calvalry Calf) 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
520,-€ 
 
Bei uns:  
265, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: W3474 – Dieter Kuckelkorn – Chelsea Boots 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
9/43 
 
Neupreis: 
510,-€ 
 
Bei uns:  
265, -€ 

 

No.: 3478 – Santoni – Derby, Semi-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
 
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
250, -€ 

 

No.: 3488– Crockett&Jones – Double Monk – Handgrade Collection 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
 
Neupreis: 
790,-€ 
 
Bei uns:  
395, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: W-3521 – Santoni - Derby 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
 
Neupreis: 
420,-€ 
 
Bei uns:  
230, -€ 

 

No.: W-3524 – Santoni – Slipper/Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
NEU 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
 
Neupreis: 
850,-€ 
 
Bei uns:  
300, -€ 

 

No.: W-3525 – Crockett&Jones – Tassel Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
 
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
265, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: W-3526 – Santoni – Slipper/Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
NEU 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
 
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
265, -€ 

 

No.: 3554 – Alden – Derby, Semi Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand/schöne 
Patina 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
9,5 C/E/43,5 
 
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
265, -€ 

 

No.: 3584-B – Ludwig Reiter - Monk 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
 
Neupreis: 
470,-€ 
 
Bei uns:  
245, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: 3587 – Lario – Chelsea Boots 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Guter Zustand  
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
9/43 
  
 
 
Bei uns:  
150,-€ 

 

No.: 3596 – Dieter Kuckelkorn - Doppel Monk 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
NEU 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
540,-€ 
 
Bei uns:  
290,-€ 

 

No.: 3625 – Alden – Tassel Loafer 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
375,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: W-3626 – Alden – Tassel Loafer 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
9/43 – D-Weite 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
375,-€ 

 

No.: W-3627 – Alden – Norweger 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
9/43 – B/D-Weite 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
350,-€ 

 

No.: W-3630 – Alden – Loafer 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
350 ,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: 3650 – Lorenzo Banfi – Boat Slipper 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
 
Bei uns:  
130 ,-€ 

 

No.: 3656 – Ed Meier – Oxford, Full-Brogue 

 

 

 

    

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
850,-€ 
 
Bei uns:  
300,-€ 

 

No.: M-3672 – Crockett&Jones – Oxford, Semi-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
650,-€ 
 
Bei uns:  
285,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: 3673 – Lewinski, Budapest - Loafer 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb, geflochten 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
350,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 

 

No.: 3681 – Ermenegildo Zegna – Oxford, Captoe 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
650,-€ 
 
Bei uns:  
250,-€ 

 

No.: M-3682 – Heschung - Monk 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9,5/43,5 
  
Neupreis: 
590,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: M-3683 – Ludwig Reiter - Norweger 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb/Scotchgrain 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
620,-€ 
 
Bei uns:  
260,-€ 

 

No.: 3684 – Magnanni – Tassel Loafer 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
300,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 

 

No.: 3685 – Tod’s – Tassel loafer 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
520,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 9/43                                                           
 

No.: 3686 – Magnanni - Loafer 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
300,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 

 

No.: 3686 – Ludwig Reiter – Semi Boots 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb/Scotchgrain 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
700,-€ 
 
Bei uns:  
300,-€ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 2166 – Santoni – Oxford, Spectator 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

No.: 2493 – Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

 
 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
595,-€ 
 
Bei uns:  
330,-€ 

 

No.: XXX – Allen Edmonds – Norweger 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
390,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: XXX – Allen Edmonds – Derby, Semi-Brogue 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
380,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

No.: XXX – Alden - Loafer 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder, geprägt 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
275,-€ 

 

No.: XXX – Ludwig Reiter – Derby, Captoe 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Scotchgrain 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
260,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                          
 

No.: 2873 – Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
599,-€ 
 
Bei uns:  
330,-€ 

 

No.: 2954 – Maftei, Vienna – Penny Loafer 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
Kalb, dunkelbraun 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
375,-€ 

 

No.: 2955 – Maftei, Wien – Derby, Captoe 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
375,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                          
 

No.: 2956 – Maftei, Wien – Plain Derby 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
Rauleder 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
650,-€ 
 
Bei uns:  
375,-€ 

 

No.: K 2974 – John Lobb – Desert Boots 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44 
 
Neupreis: 
1350,-€ 
 
Bei uns:  
480,-€ 

 

No.: 2985 – Santoni – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 2999– Joseph Cheaney -Monk  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
460,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3075– Allen Edmonds – Oxford, Full-Brogue  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalbleder 
 
Größe:  
10,5/44,5 
 
Neupreis: 
385,-€ 
 
Bei uns:  
230,-€ 

 

No.: 3148– Tricker’s – Chelsea Boots  

 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Rauleder 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
570,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 3153– Heinrich Dinkelacker – Derby, Full-Brogue 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Wie NEU 
 
Leder: 
Kalb 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
475,-€ 
 
Bei uns:  
300,-€ 

 

No.: 3155– Alden – Derby, Captoe - Black 

 

 

 

 

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
Cordovan 
 
Größe:  
10/44 
 
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns: 
265,-€ 
 

 

No.: 3231– Tricker’s – Brogue Boots 
 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand (Schöne 
Patina) 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
10/44  
  
Neupreis: 
650,-€ 
 
Bei uns:  
230, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: 3252– Heinrich Dinkelacker – Oxford, Captoe 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
545,-€ 
 
Bei uns:  
285, -€ 

 

No.: 3255– Ludwig Reiter – Derby, Captoe 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
235, -€ 

 

No.: 3273– Laszlo Vass – Derby, Full-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
9/43 
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
265, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           
 

No.: W3280– Allen Edmonds – Oxford, Full-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
Kalb 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
240, -€ 

 

No.: 3301 – Walk Over - Original U.S. Vintage Saddle Shoes 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10/44 - schmal 
  
 
Bei uns:  
235, -€ 

 

No.: K 3366 – Ed.Meier - Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10AA/44 - schmal 
  
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
270, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           

 

No.: 3382 – Harris Firenze – Chukka Boots 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
390,-€ 
 
Bei uns:  
240, -€ 

 

No.: W3409A – Heinrich Dinkelacker – Derby, Full Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
545,-€ 
 
Bei uns:  
325, -€ 

 

No.: 3376 – Bally Scribe – Oxford, Captoe 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
520,-€ 
 
Bei uns:  
230, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           

 

No.: 3442– Alden – Oxford, Full-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
350, -€ 

 

No.: 3450– Hackett London – Samt-Slipper 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Samt/Ledersohlen 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
250,-€ 
 
Bei uns:  
100, -€ 

 

No.: K3459– Bally Scribe – Derby, Full-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10/44 A/A 
  
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
265, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           

 

No.: 3475– Allen Edmonds- Penny Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10/44  
  
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
230, -€ 

 

No.: 3553– Alden – Derby, Captoe 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand - 
generalüberholt 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10/44  
  
Neupreis: 
780,-€ 
 
Bei uns:  
285, -€ 

 

No.: 3555– Allen Admonds - Derby, Captoe 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand - 
generalüberholt 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
10/44  
  
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
265, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           

 

No.: M-3588– Alden - Norweger 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
10,5/44,5  
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
350, -€ 

 

No.: 3592 Santoni – Plain Derby 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalb, hellbraun, Spitze 
patiniert 
 
Grösse:  
10/44  
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
260, -€ 

 

No.: 3593 Santoni – Plain Derby 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalb, dunkelbraun 
 
Grösse:  
10/44  
  
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
260, -€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                           

 

No.: 3595– Tricker’s – Slipper (englische Hausschuhe) 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Schöner Vintage Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
10,5/44,5  
  
Neupreis: 
395,-€ 
 
Bei uns:  
195, -€ 

 

No.: 3600– Crockett&Jones - Loafer 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb  
 
Grösse:  
10,5/44,5  
  
Neupreis: 
550,-€ 
 
Bei uns:  
265, -€ 

 

No.: 3601– Maftei - Slipper 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder  
 
Grösse:  
10,5/44,5  
  
Neupreis: 
800,-€ 
 
Bei uns:  
300, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                            

 

No.: W-3623– Alden – Oxford Captoe 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
10/44  
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
375, -€ 

 

No.: W-3662– Harris Firenze - Sneaker 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalb/Rauleder 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
440,-€ 
 
Bei uns:  
265, -€ 

 

No.: 3676– Harris Firenze - Sneaker 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalb/Reptil 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
440,-€ 
 
Bei uns:  
265, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 10/44                                                            

 

No.: 3678– Maftei, Vienna – Oxford, Semi-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalb/Rauleder 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
900,-€ 
 
Bei uns:  
340, -€ 

 

No.: 3679– Maftei, Vienna – Oxford, Semi-Brogue 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand  
 
Leder: 
 
Kalb/Rauleder 
 
Grösse:  
10/44 
  
Neupreis: 
900,-€ 
 
Bei uns:  
340, -€ 

 

No.: M-3683 – Ludwig Reiter - Norweger 

 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb/Scotch Grain 
 
Grösse:  
10,5/44,5 
  
Neupreis: 
620,-€ 
 
Bei uns:  
260,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                            
 

No.: 1624 – Church – Oxford, Captoe 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
 
Neupreis: 
480,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 1779 – Materna, Wien – Monk, hand-made 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
900,-€ 
Bei uns:  
380,-€ 

 

No.: XXX – Alden – Slipper/Loafer 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
11/45 
 
Neupreis: 
700,-€ 
 
Bei uns:  
280,-€ 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                            
 

No.: XXX – Church – Samt-Slipper 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Neu 
 
Leder: 
 
Samt, Ledersohlen 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
340,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 

 

 

No.: 2715 – Heinrich Dinkelacker – Plain Derby 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
599,-€ 
 
Bei uns:  
330,-€ 

 

No.: 2857 – Mezlan - Derby 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 
 
Neupreis: 
475,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                          
 

No.: XXX – Heinrich Dinkelacker – Plain Oxford 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
500,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

 

No.: 3073 – Dolce&Gabbana – Monk 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
599,-€ 
 
Bei uns:  
330,-€ 

 

No.: 3105– Alden – Oxford, Captoe black 

 

 

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
400,-€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                           
 

No.: 3107– Ludwig Reiter - Loafer 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand,  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
450,-€ 
 
Bei uns:  
240,-€ 

 

No.: 3109– Ludwig Reiter – Chelsea Boots 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand,  
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
600,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 3270– Dieter Kuckelkorn – Chelsea Boots 

 

 

 

       

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand,  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
470,-€ 
 
Bei uns:  
275,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                          
 

No.: XXX– Materna – Derby, Semi-Brogue 

 

 

 

       

 
Zustand: 
Guter Zustand,  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
900,-€ 
 
Bei uns:  
285,-€ 

 

No.: 3290– Laszlo Vass – Plain Oxford 

 

 

 

       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand,  
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 
  
Neupreis: 
520,-€ 
 
Bei uns:  
265,-€ 

 

No.: 3444 Alden – Plain Derby 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Cordovan 
 
Grösse:  
11/45 
 
Neupreis: 
1050,-€ 
 
Bei uns:  
390, -€ 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 11/45                                                          

 

No.: 3456 Allen Edmonds – Tassel Slipper 
 

 

 

 

 
Zustand: 
 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
11/45 AAA 
 
Neupreis: 
370,-€ 
 
Bei uns:  
200, -€ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 12/46                                                            

 

No.: 2967 – Heschung – Plain Derby 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
495,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.: 2970 – Lendvay & Schwarcz – Plain Derby 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Neu-Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
360,-€ 
 
Bei uns:  
225,-€ 

 

No.: 2980 – Dieter Kuckelkorn – Semi-Boots 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalbleder 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 12/46                                                          
 

No.: 3071 – Laszlo Vass – Haferl /typisch seitliche Schnürung 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb/Scotchgrain 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
490,-€ 
 
Bei uns:  
275,-€ 

 

No.  3233 – Santoni – Oxford, Semi-Brogue 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
485,-€ 
 
Bei uns:  
235,-€ 

 

No.  3234 – Santoni – Oxford, Semi-Brogue 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
485,-€ 
 
Bei uns:  
235,-€ 

 



 

Änderungen, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten                          classicshoesstaufen.com 

Herrenschuhe | Größe 12/46    
                                                         

No.  3355 – Embassy - Monk 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
350,-€ 
 
Bei uns:  
200,-€ 

 

No.  3356 – Laszlo Vass - Loafer 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
Sehr guter Zustand 
 
Leder: 
 
Kalb 
 
Grösse:  
12/46 
  
Neupreis: 
475,-€ 
 
Bei uns:  
245,-€ 

 

No.  3538 – Tod’s - Loafer 

 

  

 

 
       

 
Zustand: 
Guter Zustand 
 
Leder: 
 
Rauleder 
 
Grösse:  
12,5/46,5 
  
Neupreis: 
350,-€ 
 
Bei uns:  
150,-€ 

 

The END. 


